
名前

年 組 番長いものの長さのはかり方
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クラスではばとびをしました。

とんだきょりのところに　　のしるしをつけ、 名前を書きましょう。
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れい題　ひろしくんは、 ２ｍ３５ｃｍ　とびました。

れい ひろし

①　あゆみさんは、 ２m５３cm　とびました。 

②　まさおさんは、 ３m１０cm　とびました。 

③　さおりさんは、　２m７２cm　とびました。 
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あゆみ まさおさおり



長いものの長さのはかり方

きょりと道のり

  次の絵を見て答えましょう。

ゆき子さんの家から いずみの森を通る学校までの道のりと きょりは何ｍでしょう。

まさしくんの家から学校までの道のりと きょりは 何ｍでしょう。

 

 １ 

２
道のり ｍ きょり ｍ 

道のり ｍ きょり ｍ 

 ゆき子さんの家を通る場合の道のり ｍ 

学校を通る場合の道のり ｍ 

３ まさしくんは、いずみの森に行こうと思います。
ゆき子さんの家を通る場合の道のりと 学校を 通る場合の道のりを 答えましょう。

380ｍ

340ｍ410ｍ

350ｍ

まさしくんの家
ゆき子さんの家

いずみの森

学校

180ｍ

640ｍ

名前

年 組 番
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７６０ ６４０

３４０ １８０

７９０

６９０



長いものの長さのはかり方

　長い長さのたんい

 

あてはまる数を書きましょう。

１ １０００ ｍ ＝ ｋｍ

３ ２６５０ ｍ ＝ ｋｍ ｍ 

２ １２００ ｍ ＝ ｋｍ ｍ 

４ ６０３０ ｍ ＝ ｋｍ ｍ 

５ ８００６ ｍ ＝ ｋｍ ｍ 

６ １ ｋｍ ４００ ｍ ＝ ｍ 

８ ６ ｋｍ 　　４ ｍ ＝ ｍ 

７ ７ ｋｍ 　４０ ｍ ＝ ｍ 

10 ８ ｋｍ 　　２ ｍ ＝ ｍ 

９ ４ ｋｍ 　２４ ｍ ＝ ｍ 

12 ５ ｋｍ 　２７ ｍ ＝ ｍ 

11 ３ ｋｍ １００ ｍ ＝ ｍ 

１０００ ｍ ＝ １ ｋｍ
だったよね

名前

年 組 番
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長いものの長さのはかり方

  長さとたんい

あてはまる長さのたんい（　ｋｍ　ｍ　ｃｍ　ｍｍ　） を書きましょう。

1 ノートのたての長さ　　　２５ 

３ １円玉のあつさ　　　１

ノートのあつさ　　　３ ２ 

学校の高さ　　　１９ ４ 

５ 東京から大阪までのきょり　　　５５０ 

７ 運動場の横の長さ　　　７４ 

富士山の高さ　　　３７７６ ６ 

教室のたての長さ　　　９ ８ 

９ マラソン大会で走るきょり　　　２ 

一歩の歩はば　　　６０ 10 

名前

年 組 番
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